

Αριθμός 86

Οι περί Αποχετεύσεων Λεμεσού—Αμαθούνας (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 1994 οι οποίοι εκδόθηκαν από το Υπουργικό Συμβούλιο με βάση το άρθρο 49 των περί Αποχετευτικών Συστημάτων Νόμων του 1971 μέχρι 1991 κατατεθέντες στη Βουλή των Αντιπροσώπων εγκρίθηκαν από αυτή και δημοσιεύονται στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας.

ΟΙ ΠΕΡΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΙ  
ΤΟΥ 1971 ΕΩΣ 1991

Κανονισμοί οι οποίοι εκδόθηκαν από το Συμβούλιο Αποχετεύσεων  
Λεμεσού—Αμαθούνας δυνάμει του άρθρου 49

Το Συμβούλιο Αποχετεύσεων Λεμεσού — Αμαθούνας, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σ' αυτό από το άρθρο 49 των περί Αποχετευτικών Συστημάτων Νόμων του 1971 έως 1991 εκδίδει με την έγκριση του Υπουργικού Συμβουλίου τους πιο κάτω Κανονισμούς.

1. Οι Κανονισμοί αυτοί θα αναφέρονται ως οι περί Αποχετεύσεων Λεμεσού — Αμαθούνας (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 1994 και θα διαβάζονται μαζί με τους περί Αποχετεύσεων Λεμεσού — Αμαθούνας Κανονισμούς του 1991 έως 1992 (που στο εξής θα αναφέρονται ως «οι βασικοί κανονισμοί») και οι βασικοί κανονισμοί και οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρονται μαζί ως οι περί Αποχετεύσεων Λεμεσού — Αμαθούνας Κανονισμοί του 1991 έως 1994.

2. Οι Κανονισμοί 32 και 33 των βασικών κανονισμών αντικαθίστανται με τους ακόλουθους νέους Κανονισμούς:

«32. Κάθε ιδιοκτήτης ή κάτοχος ακινήτου ή υποστατικού το οποίο βρίσκεται μέσα στην περιοχή η οποία θα εξυπηρετηθεί ή μπορεί να εξυπηρετηθεί από το σύστημα αποχέτευσης λυμάτων ή και ομβρίων υδάτων του Συμβουλίου το οποίο θα κατασκευαστεί κατά τη διάρκεια της Πρώτης Φάσης του Συστήματος Αποχέτευσης Λυμάτων και Ομβρίων Υδάτων Λεμεσού — Αμαθούνας, όπως καθορίζεται σε σχέδια τα οποία έχουν κατατεθεί στο Γραφείο του Συμβουλίου, πρέπει να καταβάλλει ετήσιο τέλος το οποίο καθορίζεται από το Συμβούλιο και το οποίο δε θα υπερβαίνει τα ποσοστά που αναφέρονται πιο κάτω:

(α) Για ξενοδοχεία και αδειούχα οργανωμένα διαμερίσματα (service flats) και βιομηχανικές μονάδες ή επιχειρήσεις, όπως αυτές καθορίζονται από το Συμβούλιο, θα καταβάλλεται ετήσιο τέλος που δε θα υπερβαίνει το 1 σεντ για κάθε λίρα ή ποσοστό δέκα τοις χιλίοις πάνω στην εκτιμημένη αξία του ακινήτου αναφορικά με την οποία είναι πληρωτέο το τέλος, όπως αυτή είναι γραμμένη ή καταχωρημένη στα βιβλία του Επαρχιακού Κτηματολογικού Γραφείου Λεμεσού, μετά από τη διενεργηθείσα γενική εκτίμηση της αξίας της ακίνητης ιδιοκτησίας με βάση τις διατάξεις του περί Ακινήτου Ιδιοκτησίας (Διακατοχή, Εγγραφή και Εκτίμησης) Νόμου. Το τέλος αυτό καταβάλλεται κατά τρόπο ο οποίος εκάστοτε θα καθορίζεται από το Συμβούλιο.

1 του 1971  
24 του 1972  
15 του 1978  
88 του 1987  
194 του 1991.

Συνοπτικός  
τίτλος.  
Επίσημη  
Εφημερίδα  
Παράρτημα  
Τρίτο (Ι):  
29. 3.1991  
27.12.1991  
30.10.1992.  
Αντικα-  
τάσταση  
των Κανο-  
νισμών 32  
και 33 των  
βασικών  
κανονισμών.

- (β) Για κατοικίες και άλλα ακίνητα ή υποστατικά θα καταβάλλεται ετήσιο τέλος που δε θα υπερβαίνει το 0,3 του σεντ για κάθε λίρα, ή ποσοστό τρία τοις χιλίσις πάνω στην εκτιμημένη αξία του ακινήτου αναφορικά με την οποία είναι πληρωτέο το τέλος, όπως αυτή είναι γραμμένη ή καταχωρημένη στα βιβλία του Επαρχιακού Κτηματολογικού Γραφείου Λεμεσού, μετά από τη διενεργηθείσα γενική εκτίμηση της αξίας της ακίνητης ιδιοκτησίας με βάση τις διατάξεις του περί Ακινήτου Ιδιοκτησίας (Διακατοχή, Εγγραφή και Εκτίμηση) Νόμου. Το τέλος αυτό καταβάλλεται κατά τρόπο ο οποίος εκάστοτε θα καθορίζεται από το Συμβούλιο.

33. Κάθε ιδιοκτήτης ή κάτοχος ακινήτου ή υποστατικού το οποίο βρίσκεται μέσα στην περιοχή του Συμβουλίου, αλλά έξω από την περιοχή η οποία θα εξυπηρετηθεί ή μπορεί να εξυπηρετηθεί από το σύστημα αποχέτευσης λυμάτων ή και ομβρίων υδάτων του Συμβουλίου το οποίο θα κατασκευαστεί κατά τη διάρκεια της Πρώτης Φάσης του Συστήματος Αποχέτευσης Λυμάτων και Ομβρίων Υδάτων Λεμεσού — Αμαθούνας, όπως καθορίζεται σε σχέδια τα οποία έχουν κατατεθεί στο Γραφείο του Συμβουλίου, πρέπει να καταβάλλει ετήσιο τέλος το οποίο καθορίζεται από το Συμβούλιο και το οποίο δε θα υπερβαίνει το 0,05 του σεντ για κάθε λίρα ή ποσοστό μισό τοις χιλίσις πάνω στην εκτιμημένη αξία του ακινήτου αναφορικά με την οποία είναι πληρωτέο το τέλος, όπως αυτή είναι γραμμένη ή καταχωρημένη στα βιβλία του Επαρχιακού Κτηματολογικού Γραφείου Λεμεσού, μετά από τη διενεργηθείσα γενική εκτίμηση της αξίας της ακίνητης ιδιοκτησίας με βάση τις διατάξεις του περί Ακινήτου Ιδιοκτησίας (Διακατοχή, Εγγραφή και Εκτίμηση) Νόμου. Το τέλος αυτό καταβάλλεται κατά τρόπο ο οποίος εκάστοτε θα καθορίζεται από το Συμβούλιο.»

Τροποποίηση του Κανονισμού 35 των βασικών κανονισμών.

3. Ο Κανονισμός 35 των βασικών κανονισμών τροποποιείται ως ακολούθως:

- (α) Με την αντικατάσταση στην παράγραφο (1) αυτού, του αριθμού «2» (7η γραμμή) με τον αριθμό «1».
- (β) Με την αντικατάσταση στον παράτιτλό του, του αριθμού «2» με τον αριθμό «1».

Κατάργηση του Παραρτήματος 1 των βασικών κανονισμών.

4. Το Παράρτημα 1 των βασικών κανονισμών καταργείται.

Τροποποίηση του Παραρτήματος 2 των βασικών κανονισμών.

5. Το Παράρτημα 2 των βασικών κανονισμών τροποποιείται με την αντικατάσταση στον τίτλο του του αριθμού «2» με τον αριθμό «1».